

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Ректор

Є.Н.Приступа

«___» _____ 2020 р.

ПРОСВІТНИЦЬКІ ТА КУЛЬТУРНО-МИСТЕЦЬКІ ЗАХОДИ			
I півріччя			
1	Урочистості з нагоди початку навчального року: <ul style="list-style-type: none">• посвята у студенти ЛДУФК• молебень у Соборі Св. Юра	вересень	Гула Л.В. Сениця А.І. Сениця М.М.
2	Святкування Дня фізичної культури і спорту України	вересень	Левків В.І. Гула Л.В.
3	Олімпійський тиждень ЛДУФК-2020	вересень	Тимчак Я.В. Гула Л.В. Левків В.І.
4	250-років від дня народження Олександра Довженка	вересень	культурно-мистецький відділ
5	155 років від дня народження Павла Грабовського	вересень	культурно-мистецький відділ
6	155 років від дня народження Михайла Коцюбинського	вересень	культурно-мистецький відділ
7	Всесвітній день туризму	вересень	Деканат туризму культурно-мистецький відділ

4	Співпраця з кураторами по відвідуванню культурно-мистецьких заходів м. Львів	протягом року	Гула Л.В. куратори
5	Інформаційно-пізнавальні повідомлення з музичним супроводом (державні та релігійні свята)	протягом року	КМВ ТЗН та НР
6	День працівників освіти	жовтень	КМВ
7	Відзначення Дня українського козацтва, Дня захисника Вітчизни	14 жовтня	КМВ
8	Легкоатлетичний пробіг «Від Сокільства – до стрільцтва! Від УСА до НОКу!»	жовтень	Левків В.І. кафедра легкої атлетики, Тимчак Я.В., Гула Л.В.
9	Піша хода на Янівське кладовище до 102-ї річниці утворення ЗУНР	1 листопада	Тимчак Я.В. Гула Л.В. Куратори академічних груп
10	Відзначення Всеукраїнського Дня студента	листопад	Студентський профспілковий комітет Гула Л.В.
11	Вечір-реквієм до роковин голодомору 1932-33 рр.	листопад	Гула Л.В., куратори
12	155 років від дня народження Грицька Чупринки	листопад	КМВ
13	Міжнародний день волонтерів	листопад	КМВ
14	День гідності і свободи	листопад	КМВ

15	День Збройних Сил України	грудень	КМВ
16	День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	грудень	КМВ
17	Андріївські вечорниці	грудень	Студентський профспілковий комітет Литвинець І.В
18	Ранок до дня Святого Миколая для дітей працівників та студентів ЛДУФК.	грудня	Студентський профспілковий комітет Грегорійчук З.І.
II півріччя			
1	Різдвяний вертеп	січень	Грегорійчук З.П.
2	180 років від дня народження Тадея Рильського	січень	КМВ
3	130 років від дня народження Павла Тичини	січень	КМВ
4	Відзначення Дня Соборності України та 101-ї річниці проголошення Акта злуки УНР і ЗУНР.	січень	Гула Л.В.
5	День пам'яті героїв Крут	січень	культурно-мистецький відділ, кафедра гуманітарних дисциплін
6	День Героїв «Небесної сотні»	лютий	культурно-мистецький відділ

7	Студентська вікторина до Всесвітнього дня рідної мови: «Мова – душа народу!».	лютий	Гула Л.В. Романчук О.В. М'ягкота І.В. Студентський профспілковий комітет
8	Творчий вечір до 150-річчя від дня народження видатної української поетеси Лесі Українки	лютий	Гула Л.В. Грегорійчук З.П. Литвинець І.В.
9	Шевченківський вечір	березень	Гула Л.В. Грегорійчук З.П.
10	Міжнародний день поезії	березень	Гула Л.В. Литвинець І.В.
11	День довкілля	квітень	Кафедра туризму
12	День трагедії Чорнобильської АЕС	квітень	КМВ
13	День театру	травня	Грегорійчук З.П
14	Великодня виставка	травень	Гула Л.В. Литвинець І.В. Буняк Л.С.
15	Творчий конкурс «Олімпійська писанка»	березень- травень	КМВ Литвинець І.В.
16	День матері	травень	Грегорійчук З.П. Буняк Л.С.
17	День Вишиванки	травень	КМВ
18	Міжнародний день музеїв	травень	Гула Л.В.

19	<p>Відзначення «Свята Героїв»:</p> <ul style="list-style-type: none"> • конкурс патріотичної поезії і пісні «Сурми звитяги» • легкоатлетична естафета «Вогонь пам'яті героїв» травень 	травень	Музика Ф.В. Гула Л.В.
20	Міжнародний день захисту дітей	червень	КМВ
21	День Конституції України	червень	КМВ
22	День молоді	червень	КМВ
23	День пам'яті Іловайської трагедії. День пам'яті захисників України	серпень	КМВ
24	День Державного Прапора України	серпень	КМВ
25	День Незалежності України	серпень	КМВ

ПРИМІТКА: заходи виділені чорним шрифтом **рекомендовані** як обов'язкові для відвідування студентами та викладачами університету!